
Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj  

Na Jízdárně 3162/3  

709 00 Ostrava  

                                                                                                                         V Ostravě 7.11.2013  

 

Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj v Ostravě poskytl postupem podle zákona č. 

106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, níže 

uvedené informace, týkající se informace ve věci interního předpisu upravujícího vnitřní 

strukturu územního pracoviště a informace o pracovním zařazení a rozsahu oprávnění 

pracovníků kontrolního oddělení. 

 

Otázka: 

1. Žádám o zaslání interních předpisů upravujících vnitřní organizační strukturu celého 

Územního pracoviště v Kopřivnici a přímo kontrolního oddělení. 

2. Žádám o zaslání pracovního zařazení pracovníků kontrolního oddělení a rozsah 

oprávnění pracovníků kontrolního oddělení Územního pracoviště v Kopřivnici.  

Odpověď: 

Bod 1.  

Povinný subjekt žádost posoudil a sdělil, že na internetových stránkách Finanční správy 

České republiky (www.financnisprava.cz) je zveřejněn Organizační řád Finanční správy ČR,  

kde v Příloze č. 5 je možno nalézt odpověď na požadavek uvedený pod bodem 1.  

Přímý odkaz k nalezení Organizačního řádu: 

http://www.financnisprava.cz/cs/financni-sprava/financni-sprava-cr/organizacni-rad-fs-cr 

Bod 2. 

Pracovní zařazení pracovníků kontrolního oddělení územního pracoviště vychází z Nařízení 

vlády č. 222/2010 Sb., o katalogu prací ve veřejných službách a správě. Pracovník 

kontrolního oddělení je zařazen pod katalogové číslo 2.10.08 – referent finanční a daňové 

správy.  

Správce daně vykonává svou pravomoc prostřednictvím úředních osob. Pojem úřední osoba 

je upraven v § 12 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, v platném znění. Úřední osobou je 

zaměstnanec, který se bezprostředně podílí na výkonu pravomoci správce daně, nebo osoba 

oprávněná k výkonu pravomoci správce daně zákonem nebo na základě zákona, tedy osoba, 

která v rámci správce daně vykonává úřední činnost, a to v rozsahu, v jakém jí byl výkon 

těchto činností daným správcem daně svěřen. O tom, kdo je v dané věci úřední osobou, se 

provede úřední záznam, ve kterém je uveden okruh úkonů v rámci pravomoci správce daně, 

které je konkrétní zaměstnanec oprávněn vykonávat. Samotné pověření konkrétní osoby 

výkonem pravomoci správce daně a jeho rozsah vyplývá z pracovněprávních a organizačních 

předpisů. Správce daně osobu zúčastněnou na správě daní na požádání informuje o tom, kdo 

je v dané věci úřední osobou. Úřední osoba na požádání osoby zúčastněné na správě daní 

sdělí své jméno, příjmení, služební nebo obdobné označení, a ve kterém organizačním útvaru 

správce daně je zařazena. 

 

 Osoba zodpovědná za zveřejnění informací: 

Ing. Bc. Yvona Němcová 

sekretariát 
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